
H Abbott Ελλάς προσφέρει εμβόλια και προστατεύει τις ευπαθείς 
ομάδες στις τοπικές κοινωνίες από την εποχική γρίπη 

 

Η προσφορά της Abbott 5.200 αντιγριπικών εμβολίων σε 9 Δήμους ανά την Ελλάδα βοηθά 
ήδη  στην  πραγματοποίηση  εμβολιασμών,  με  στόχο  τη  θωράκιση  της  υγείας  τόσο  των 
ευπαθών ομάδων όσο και του γενικού πληθυσμού  

25 Ιανουαρίου 2012. Η Abbott Ελλάς, στο πλαίσιο του προγράμματος Εταιρικής Κοινωνικής 
Ευθύνης,  και με στόχο την απαραίτητη πρόληψη για την εποχική γρίπη, προσφέρει 5.200 
αντιγριπικά  εμβόλια  σε 9  Δήμους ανά  την  Ελλάδα:  Αγ.  Αναργύρων‐Καματερού,  Αχαρνών, 
Ικαρίας,  Καρδίτσας,  Καστοριάς,  Λαρισαίων,  Ορεστίδος  Καστοριάς,  Νεστορίου  Καστοριάς, 
και  Σαμοθράκης. Η πρωτοβουλία  της Abbott,  σε  συνεργασία με  τους προαναφερόμενους 
Δήμους,  εντάσσεται  στην  προσπάθεια  θωράκισης  της  υγείας  των  ανθρώπων  που 
διατρέχουν  τον  κίνδυνο  να  παρουσιάσουν  επιπλοκές  από  την  εποχική  γρίπη,  όπως  τους 
ηλικιωμένους άνω των 65 ετών, τα παιδιά κάτω των 5 ετών, τις εγκύους, και τους ασθενείς 
με χρόνια νοσήματα, όσο και του γενικού πληθυσμού αφού η γρίπη μπορεί να μεταδοθεί 
εύκολα από άνθρωπο σε άνθρωπο. Ο εμβολιασμός πραγματοποιείται σε συνεργασία με το 
ιατρονοσηλευτικό προσωπικό των Δήμων.  

Οι εμβολιασμοί οι οποίοι έχουν ήδη ξεκινήσει, συμπίπτουν με την έξαρση των λοιμώξεων 
που  εμφανίζονται  κυρίως  τους  χειμερινούς  μήνες  (στοιχεία  Κέντρο  Ελέγχου &  Πρόληψης 
Νοσημάτων  ‐   ΚΕΕΛΠΝΟ),  και  όπως  επισημαίνουν  οι  ειδικοί  είναι  η  καταλληλότερη 
περίοδος για τον εμβολιασμό.  

Ο Δ/νων Σύμβουλος  της Abbott  Ελλάς κ. Π. Αποστολίδης επισημαίνει: «Σε συνεργασία με 
άλλους φορείς,  στην Abbott  Ελλάς δεσμευόμαστε  να προσφέρουμε  την  τεχνογνωσία μας 
και τους πόρους μας, αναλαμβάνοντας ουσιαστική δράση που βελτιώνει την υγεία και την 
ευημερία των ανθρώπων. Στο πλαίσιο αυτό συνεργαστήκαμε με 9 Δήμους ανά την Ελλάδα 
ώστε να προσφέρουμε αντιγριπικά εμβόλια  στους  ανθρώπους  που το έχουν πραγματικά 
ανάγκη».  
 
Λίγα λόγια για την εποχική γρίπη  

Η  γρίπη  αποτελεί  σημαντική  αιτία  νοσηρότητας  και  θνησιμότητας  παγκοσμίως.  
‐  3  με  5  εκατομμύρια  περιπτώσεις  σοβαρής  νόσου  της  γρίπης,  έχει  ως    αποτέλεσμα 
250.000 με 500.000 θανάτους το χρόνο. (1,3) 

Οι οικονομικές επιπτώσεις της γρίπης, λόγω του κόστους  της υγειονομικής περίθαλψης και 
της απώλειας παραγωγικότητας, είναι σημαντικές.  

(2)Σύμφωνα  με  τον  Παγκόσμιο  Οργανισμό  Υγείας  (Π.Ο.Υ):  «Ο  εμβολιασμός  είναι  ο 
ακρογωνιαίος λίθος της πρόληψης»  

Λίγα λόγια για την Abbott  

Η  Abbott  είναι  μία  παγκόσμια  εταιρεία  στον  χώρο  της  Υγείας  με  αφοσίωση  στην 
ανακάλυψη,  την  ανάπτυξη,  την  παρασκευή  και  την  εμπορία  φαρμακευτικών 
ιδιοσκευασμάτων, διαγνωστικών μηχανημάτων, διαβητολογικών συσκευών και προϊόντων 



διατροφής. Η εταιρεία απασχολεί περίπου 90.000 εργαζόμενους και δραστηριοποιείται σε 
περισσότερες από 130 χώρες.  

Η Abbott ιδρύθηκε στην Ελλάδα το 1947 και το ανθρώπινο δυναμικό της ξεπερνά τους 320 
εργαζομένους.  Η  εταιρεία  εδρεύει  στην  Αθήνα  και  στη  Θεσσαλονίκη,  στεγάζει  το  κέντρο 
διανομής της σε εγκαταστάσεις στο Κορωπί ενώ έχει παρουσία και στην Κυπριακή αγορά.  
 
Για  περισσότερες  πληροφορίες  και  για  τα  νέα  της Abbott  μπορείτε  να  επισκεφθείτε  την 
εταιρική μας ιστοσελίδα www.abbott.gr και www.abbott.com. 

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε: 

Abbott Ελλάς: Εφη Ματαλιωτάκη, τηλ: 210 9985398 

Run Communications: κα Αλεξάνδρα Σκοπετέα, τηλ: 210 87 78 858, 6937 307771 
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